



Ο Πρόεδρος Παναγιώτης Παιδαδόπουλος,  
η Διοίκηση και το ιδροβινωικό  
του Βιοτεχνικού Ειδμελητηρίου Θεσσαλονίκης  
σας ευχόμεστε

**Ευαχμεμένα Χριστούγεννα,  
Δημιουργικό και Ειρηνικό το 2017**

Παναγιώτης Παιδαδόπουλος  
Πρόεδρος Β.Ε.Θ.



## Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνει την έναρξη υλοποίησης του Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών. Το νέο πρόγραμμα θα προσφέρει τη δυνατότητα σε 10.000 ανέργους, που είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του Οργανισμού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών και άνω και με έμφαση στους μακροχρόνια ανέργους, να προσληφθούν σε νέες θέσεις πλήρους απασχόλησης, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα μπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά μόνο **μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης** (στη διεύθυνση <http://www.ependyseis.gr/mis>). **Πιο συγκεκριμένα:** Την Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2016 (ώρα 15:00) ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων για τις Περιφέρειες Αττική, Στερεά Ελλάδα και Νότιο Αιγαίο. Την Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2016 (ώρα 15:00) ξεκίνησε η υποβολή των αιτήσεων για τις Περιφέρειες Ανατολική Μακεδονία- Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα και Δυτική Μακεδονία, Ιόνια Νησιά, Πελοπόννησος, Βόρειο Αιγαίο, Κρήτη. Οι λεπτομέρειες και οι όροι υλοποίησης του προγράμματος, που προσδιορίζονται από τις νέες διαδικασίες διαχείρισης και ελέγχου του ΕΣΠΑ, περιγράφονται στη Δημόσια Πρόσκληση, Νο 12/2016, η οποία δημοσιεύεται στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του ΟΑΕΔ ([www.oaed.gr](http://www.oaed.gr)), του ΕΣΠΑ [www.espa.gr](http://www.espa.gr), και στην ιστοσελίδα [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr)

## Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ ο Ν. 4442/2016 «Νέο θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις»

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ ο Ν. 4442/2016 «Νέο θεσμικό πλαίσιο για την άσκηση οικονομικής δραστηριότητας και άλλες διατάξεις» που φέρνει αλλαγές στην αδειοδότηση και λειτουργία των επιχειρήσεων τροφίμων, καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, αλλά και ξενοδοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων. Το υπουργείο Οικονομίας υπόσχεται την άμεση αδειοδότηση των επιχειρήσεων με γνωστοποίηση έναρξης της λειτουργίας, αλλά η εφαρμογή του προϋποθέτει την έκδοση προεδρικών διαταγμάτων και υπουργικών αποφάσεων. Δίνεται δε προθεσμία έως τις 31/12/2018 για να εκδοθούν αυτά. Έτσι, προβλέπεται ότι θα αρκεί η γνωστοποίηση λειτουργίας, η οποία θα είναι υποχρεωτική για την έναρξη άσκησης της δραστηριότητας και θα υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Αδειοδότησης και Ελέγχων (ΟΠΣ -ΑΔΕ), όταν αυτό ενεργοποιηθεί. Μέχρι τότε, η γνωστοποίηση θα υποβάλλεται στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας ή στα κατά τόπο αρμόδια για τις μεταποιητικές και συναφείς δραστηριότητες Επιμελητήρια και τις ενώσεις τους ή στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, τα οποία υποχρεούνται να την κοινοποιούν στις αρμόδιες αρχές προκειμένου αυτές να ασκούν τα ελεγκτικά τους καθήκοντα για τη προστασία του δημοσίου συμφέροντος. Για την υποβολή της γνωστοποίησης απαιτείται η κατάθεση παραβόλου. Καταργείται η βεβαίωση καταλληλότητας και οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να τηρούν τους όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται στην κείμενη νομοθεσία για την ασφάλεια τροφίμων. Η γνωστοποίηση αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την έναρξη λειτουργίας. Αρμόδια αρχή για την παραλαβή της γνωστοποίησης είναι ο κατά τόπο αρμόδιος Δήμος. Η γνωστοποίηση πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω του ΟΠΣ-ΑΔΕ. Μέχρι την έναρξη λειτουργίας του συστήματος, η γνωστοποίηση υποβάλλεται είτε στο Δήμο είτε σε ΚΕΠ που λειτουργεί ως ΕΚΕ.



## Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

**Πρώτο βήμα** – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων

A) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Ένωσης ΥΠ.Α.Ε.](#)

B) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"

**Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας**  
**Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης ΨΥ**

**Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση**

**Η ενεργοποίηση της ΨΥ γίνεται** στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

## Παράταση στις προθεσμίες υπαγωγής στον νέο Αναπτυξιακό Νόμο

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης ανακοινώνει ότι παρατείνονται για έναν μήνα οι προθεσμίες υποβολής αιτήσεων υπαγωγής στα καθεστώτα του νέου Αναπτυξιακού Νόμου «Γενική Επιχειρηματικότητα» και «Νέες Ανεξάρτητες ΜΜΕ». Υπενθυμίζεται ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ήταν η 20η Δεκεμβρίου 2016. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr)

## Οδηγίες για την ηλεκτρονική πληρωμή παραστατικών Τραπεζών του εξωτερικού

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών μας ενημερώνει ότι, στα παραστατικά Εισαγωγής και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης, για τα οποία οι δασμοφορολογικές επιβαρύνσεις πρόκειται να πληρωθούν ηλεκτρονικά από Τράπεζα του εξωτερικού, θα συμπληρώνεται υποχρεωτικά από τον συναλλασσόμενο η θέση 44 «Ειδική Μνεία» με τον κωδικό Α1111 «Πληρωμή μέσω Τραπεζών εξωτερικού». Η καταχώρηση της Ειδικής Μνείας είναι υποχρεωτική και η συμπλήρωσή της αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του συναλλασσόμενου, διαφορετικά ενέχει κίνδυνος απόρριψης της ηλεκτρονικής πληρωμής από την εφαρμογή του ICISnet.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2104802427, 2445, fax: 2104802449, 2469 email: [v.oikonomou@1926.syzefxiw.gov.gr](mailto:v.oikonomou@1926.syzefxiw.gov.gr).

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### Στην ημερίδα που διοργανώνει το Δημοσιογραφικό Συγκρότημα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»

Το Δημοσιογραφικό Συγκρότημα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» σας προσκαλεί στην ημερίδα που διοργανώνει το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2016, ώρα 10.30 – 15.00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης με Θέμα: Αναπτυξιακή Σύμπραξη Κράτους – Τραπεζών – Επιχειρηματιών». Σύμφωνα με τους διοργανωτές στόχος της διοργάνωσης αυτής της ημερίδας είναι να καταστήσει τις λέξεις «ανάπτυξη – επένδυση – επιχειρηματικότητα – καινοτομία – εξωστρέφεια και ανταγωνιστικότητα» από έννοιες γενικές, αφηρημένες και – πολλές φορές – κενές περιεχομένου σε συνιστώσες, επακριβώς προσδιορισμένες, που θα συνθέσουν την αναπτυξιακή ταυτότητα της Βόρειας Ελλάδας. Δείτε ζωντανά τις εργασίες στο web tv του [kubusiness.gr](http://kubusiness.gr) – Αναμεταδίδει το [Makthes.gr](http://Makthes.gr)

### 1<sup>ο</sup> Διεθνές συνέδριο νεανικής επιχειρηματικότητας

Την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 17.45 στο Grand Hotel Palace διεξάγεται η τελετή έναρξης του 1<sup>ου</sup> Διεθνούς Συνεδρίου Νεανικής Επιχειρηματικότητας (INNECO 2016) όπου θα παρευρίσκονται όλοι οι ομιλητές του Συνεδρίου το οποίο θα διαρκέσει 3 μέρες. Για περισσότερες πληροφορίες: Υπεύθυνη επικοινωνίας: Βίκυ Κανέλλου, τηλ.: 6976794813, email: [vikanellou@yahoo.com](mailto:vikanellou@yahoo.com)

### Είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες

Το Αραβο – Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Ανάπτυξης απευθύνει έκκληση για αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης στους Σύρους πρόσφυγες στην Ελλάδα (παιδικό γάλα, αντιβιοτικά φάρμακα, βρεφικές πάνες, καροτσάκια, παιδικά παιχνίδια). Εφόσον αποστείλετε εμπορεύματα, κοινοποιήστε το στο εξής email: [chamber@arabgreekchamber.gr](mailto:chamber@arabgreekchamber.gr). Για περισσότερες πληροφορίες: Στέγη Σύρων Ελλάδας, κα. Μαρία Δήμα, τηλ.: 6974033380.

### Ανακοίνωση προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών

Το τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανακοινώνει την έναρξη του δεύτερου κύκλου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στις Διεθνείς Υπηρεσίες και Συναλλαγές. Ο αριθμός των εισακτέων ορίζεται σε 40 φοιτητές και μπορούν να υποβάλλουν δικαιολογητικά μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2017 στη Γραμματεία του ΠΜΣ του τμήματος ΔΕΣ. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310891347, email: [mes@uom.gr](mailto:mes@uom.gr), site: [www.esit.uom.gr](http://www.esit.uom.gr)

### Προκήρυξη προγράμματος διμερής και πολυμερής E&T συνεργασία Ελλάδας – Γερμανίας

Ενίσχυση κοινών ερευνητικών έργων στις θεματικές προτεραιότητες της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (RIS3) 2014-2020. Σε ποιους απευθύνεται : **Ερευνητικοί Οργανισμοί, Επιχειρήσεις, Λοιποί φορείς:** δημόσιοι και άλλοι φορείς. **Περίοδος υποβολής** από 15/12/2016 έως 15/2/2017 (και ώρα 16:00). Πληροφορίες – Στοιχεία επικοινωνίας Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία. Ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.antonistikotita.gr>, Τηλ.210 7458000, Φαξ.210 7702720, Όλγα Γρηγόρα 210 7458098 [o.grigora@gstrt.gr](mailto:o.grigora@gstrt.gr), Γεωργία Κρανά 210 7458099 [gkr@gstrt.gr](mailto:gkr@gstrt.gr). Ιστοσελίδα δημοσίευσης <http://www.antonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=22&cs=> Γενική Γραμματεία Έρευνας & Τεχνολογίας Ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.gstrt.gr>.

DLR Project Management Agency (European and International Cooperation), Dr. Hans-Peter Niller, Τηλ.+49 228 38211468, E-mail διεύθυνση [Hans-Peter.Niller@dlr.de](mailto:Hans-Peter.Niller@dlr.de)

### Ένταξη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) δυο νέων χρηματοδοτικών εργαλείων

Την ένταξη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) δυο νέων χρηματοδοτικών εργαλείων ενέκρινε ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Αλέξης Χαρίτσης. Πρόκειται για το Ταμείο Εξοικονομώ II και το Ταμείο Επιχειρηματικότητας II (ΤΕΠΙΧ II), με συνολικό διαθέσιμο προϋπολογισμό 1,5 δισ. ευρώ από δημόσιους και ιδιωτικούς πόρους. Μέσα στο Δεκέμβριο θα ξεκινήσει η χρηματοδότηση με την εκταμίευση εγκεκριμένης προκαταβολής, η οποία αντιστοιχεί στο 25% του συνόλου των πόρων που θα διατεθούν μέσω του ΕΣΠΑ. Το Ταμείο Εξοικονομώ II εντάσσεται στο πλαίσιο της νέας δράσης «Εξοικονομώ κατ' οίκον» για την ενίσχυση παρεμβάσεων που αφορούν στη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης κατοικιών. Η ενίσχυση θα αφορά είτε σε επιχορήγηση των ωφελούμενων είτε σε επιχορήγηση σε συνδυασμό με άτοκο ή χαμηλότοκο δάνειο. Για το Ταμείο Εξοικονομώ II θα διατεθούν 68 εκατ. ευρώ για την καταβολή δανείων από το Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας και Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ) προς ιδιοκτήτες με χαμηλά εισοδήματα. Ο συνολικός προϋπολογισμός του «Εξοικονομώ κατ' οίκον II» θα ανέλθει σε 500 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων 248 εκατ. ευρώ θα διατεθούν από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» (ΕΠΑνΕΚ) του ΕΣΠΑ 2014-2020 και τα υπόλοιπα από ιδιωτικές συμμετοχές.

\* **Στόχος του ΤΕΠΙΧ II** είναι η παροχή επιχειρηματικών δανείων και εγγυήσεων από το ΕΤΕΑΝ σε συνεργασία με πιστωτικά ιδρύματα. Δικαιούχοι των ενισχύσεων είναι κυρίως πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες υπό σύσταση και υφιστάμενες επιχειρήσεις. Σκοπός του Ταμείου είναι η διευκόλυνση της πρόσβασης των επιχειρήσεων στη χρηματοδότηση για την ανάπτυξη δυναμικών, καινοτόμων και εξωστρεφών σχημάτων. Το ΤΕΠΙΧ II θα χρηματοδοτηθεί με 400 εκατ. ευρώ από το ΕΠΑνΕΚ. Η συνολική ενίσχυση προς τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις μέσω του ΤΕΠΙΧ II θα ανέλθει σε 1 δισ. Ευρώ με τη συμμετοχή των τραπεζών. Πληροφορίες στην ιστοσελίδα: [www.etean.gr](http://www.etean.gr).

### Προκήρυξη προγράμματος διμερής και πολυμερής E&T συνεργασία Ελλάδας – Ρωσίας

Οι Διμερείς και Πολυμερείς E&T Συνεργασίες απευθύνονται στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα των δύο συνεργαζομένων χωρών. Οι προτάσεις από την ελληνική πλευρά θα περιλαμβάνουν υποχρεωτικά έναν ερευνητικό φορέα με προαιρετική τη συμμετοχή επιχείρησης ενώ όσες δεν έχουν διακρατικό εταίρο δεν θα γίνονται αποδεκτές. Η Περίοδος υποβολής είναι από 21/12/2016 έως 21/2/2017 (ώρα 16:00) Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται στη διεύθυνση [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr) κάνοντας χρήση του τυποποιημένου στο ΠΣΚΕ Εντύπου Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης. Αιτήσεις χρηματοδότησης στις οποίες δεν έχουν συμπληρωθεί όλα τα υποχρεωτικά προς συμπλήρωση πεδία του ΠΣΚΕ, δεν θα είναι δυνατό να υποβληθούν. **Πληροφορίες - Στοιχεία επικοινωνίας** Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία Ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://www.antonistikotita.gr> Διεύθυνση, Λεωφ. Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα Τηλ.: 801 11 36300, Φαξ: 210 7473666 Σοφία Δημητροπούλου: τηλ.: 210 7458187, email: [s.dimitropoulou@gstrt.gr](mailto:s.dimitropoulou@gstrt.gr) Γεωργία Κρανά τηλ.: 210 7458099, email: [gkr@gstrt.gr](mailto:gkr@gstrt.gr) Ιστοσελίδα δημοσίευσης: <http://www.antonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=24&cs=>



### MIND – Πρόσκληση συμμετοχής στην πιλοτική φάση εκπαίδευσης

Το Ε.Β.Ε.Α. συμμετέχοντας ως εταίρος στο έργο με τίτλο: “MIND – Marketing, Internationalization & Development” του Προγράμματος Erasmus+ Στρατηγικές Συμπράξεις στην ΕΕΚ, ανακινώνει ότι η διαδικασία επιλογής υποψηφίων για την πιλοτική εκπαίδευση του έργου μόλις άρχισε. Για περισσότερες πληροφορίες: Ε.Β.Ε.Α. Ακαδημίας 7, Αθήνα, Αττική 10671, email: [info@acci.gr](mailto:info@acci.gr)

### Πρόσκληση για την υποστήριξη των νέων ερευνητών

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (ΕΠΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ), εξέδωσε πρόσκληση προς τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και τους Ερευνητικούς Φορείς της χώρας καλώντας τα να υποβάλλουν προτάσεις αναφορικά με την υλοποίηση της δράσης «Υποστήριξη ερευνητών με έμφαση στους νέους ερευνητές». Αντικείμενο της δράσης είναι η δυνατότητα υλοποίησης μικρών προτάσεων οι οποίες κατατίθενται από ομάδες νέων ερευνητών. Στόχος της παρέμβασης είναι η ενίσχυση του ακαδημαϊκού βιογραφικού των ωφελουμένων και η ενίσχυση των ερευνητικών δεξιοτήτων τους, προκειμένου να βελτιωθούν οι προοπτικές ακαδημαϊκής/ερευνητικής καριέρας τους. Η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων με την παρούσα πρόσκληση ανέρχεται συνολικά σε 14.000.000,00€. Οι ωφελούμενοι (ερευνητές) θα υποβάλλουν τις ερευνητικές τους προτάσεις στον οικείο ΕΛΚΕ, ο οποίος στη συνέχεια θα υποβάλλει τις προτάσεις στην ΕΥΔ. Η ημερομηνία λήξης υποβολής των προτάσεων από τους ΕΛΚΕ προς την ΕΥΔ είναι η 1 Μαρτίου 2017. Η πρόσκληση και τα απαραίτητα συνοδευτικά είναι αναρτημένα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://www.edulll.gr/?p=31436>

### Επιχειρηματική Αποστολή στο Ισραήλ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), με την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών, διοργανώνουν επιχειρηματική αποστολή στο Τελ Αβίβ του Ισραήλ, στις 14-16 Φεβρουαρίου 2017. Οι κλάδοι που θα εκπροσωπηθούν είναι ο κατασκευαστικός, τα δομικά υλικά και οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Το πρόγραμμα της αποστολής περιλαμβάνει επιχειρηματικό φόρουμ όπου θα παρουσιαστούν επενδυτικές και εμπορικές ευκαιρίες και διμερείς συναντήσεις (B2B). Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 300€. Η δαπάνη μετάβασης και διαμονής θα επιβαρύνει τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. Παράκληση για το ενδιαφέρον συμμετοχής, να ενημερώσετε μέχρι την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2016 συμπληρώνοντας το σχετικό δελτίο και αποστέλλοντάς το στο email: [vmakrigianni@sev.org.gr](mailto:vmakrigianni@sev.org.gr). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 3382342 -466, 211 5006 121.

### Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι Μεταξύ των ημερομηνιών 24-29 Ιανουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί στην Κωνσταντινούπολη, η Διεθνής Έκθεση «IstanbulFurnitureFair». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (22-25 Ιανουαρίου) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 11/01/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)  
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

### Enterprise Greece invest & trade Πρόσκληση συμμετοχής στην διεθνή έκθεση δομικών υλικών MOSBUID 2017 (Μόσχα, Ρωσία 04 – 07/ 04/ 2017)

Η Enterprise Greece διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση **MOSBUID 2017**, η οποία θα λάβει χώρα από 4 έως 7 Απριλίου 2017 στην Μόσχα. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη εμπορική έκθεση του κατασκευαστικού κλάδου στη Ρωσία και την ευρύτερη περιοχή CIS, αποτελούμενη από 18 εκθεσιακά τμήματα για τη διευκόλυνση των επισκεπτών, που καλύπτουν έτσι όλο το ευρύ φάσμα των προϊόντων και υπηρεσιών της οικείας βιομηχανίας. Η τμηματοποίηση αυτή εξοικονομεί πόρους και στους εκθέτες, αφού υποδέχονται κυρίως το εξειδικευμένο κοινό που τους ενδιαφέρει.

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:** Στήριξη Enterprise Greece 40% έως το περίπτερο 24 τ. μ.. Για συμμετοχή στην έκθεση μέσω προγράμματος δεν ισχύει η παραπάνω τιμή.

**ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:** Υποβάλλετε τώρα ηλεκτρονικά την αίτησή σας μέχρι εξαντλήσεως χώρου από τους οργανωτές.

**ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS:** [www.mosbuild.com](http://www.mosbuild.com)

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +302103355700, fax: +302103242079, site: [www.enterprisegreece.gov.gr](http://www.enterprisegreece.gov.gr), 109 Λεωφ. Βασιλίσσης Σοφίας. 11521 Αθήνα – Ελλάδα.

### Enterprise Greece invest & trade Πρόσκληση συμμετοχής στην διεθνή έκθεση δομικών υλικών PROJECT IRAN 2017 Τεχεράνη, 25 έως 28 Απριλίου 2017

Η Enterprise Greece διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση **PROJECT IRAN 2017**. Η Διεθνής Έκθεση δομικών και κατασκευαστικών υλικών, εξοπλισμού και τεχνολογίας περιβάλλοντος **PROJECT IRAN 2017** διοργανώνεται για τρίτη φορά στην Τεχεράνη από **25 έως 28 Απριλίου 2017** στο Tehran Permant Fairground και φιλοδοξεί να συνδέσει ξανά τη διεθνή εμπειρία με την αγορά του Ιράν και να συμβάλει στη διαμόρφωση του τεράστιου δυναμικού στον πολλά υποσχόμενο κατασκευαστικό κλάδο της χώρας.

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:** 335€/ τ.μ. +250€ registration fee πλέον Φ.Π.Α.. Για συμμετοχή στην έκθεση μέσω προγράμματος δεν ισχύει η παραπάνω τιμή.

**ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:** Υποβάλλετε τώρα ηλεκτρονικά την αίτησή σας μέχρι 15.01.2017 ή μέχρι εξαντλήσεως του χώρου.

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ: PROJECT IRAN13 – 17.02.2017**

**ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS:** [www.projct-iran.com](http://www.projct-iran.com)

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +302103355700, fax: +302103242079, Λεωφ. Βασιλίσσης Σοφίας 109, 11521 Αθήνα – Ελλάδα.

### Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με την εταιρία εμπορίου & διανομής προϊόντων ευρείας κατανάλωσης στη Ρωσία σας προσκαλεί να λάβετε μέρος στην μεγαλύτερη ετήσια διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών στην Μόσχα Prodexro-2017, στις 6 – 10 Φεβρουαρίου 2017. Η συμμετοχή δύναται να είναι με ή χωρίς φυσική παρουσία εκπροσώπου της εταιρίας σας.

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 385€ Έως 3 κωδικούς προϊόντος. Για κάθε επιπλέον κωδικό υπάρχει κόστος 90€.** Δήλωση συμμετοχής έως **15 Δεκεμβρίου 2016**. Για περισσότερες πληροφορίες: Υπεύθυνη Project κα. Λένα Καλίνινα τηλ.: 6936831784, 2422023049, email: [kalinagroe@gmail.com](mailto:kalinagroe@gmail.com), Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο τηλ.: 2106981127, 2117007043, email: [info@hrcc.gr](mailto:info@hrcc.gr), [office@hrcc.gr](mailto:office@hrcc.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### VICENZA ORO WINTER + TGOLD

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία  
Ημερομηνία: 20– 25 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: κοσμήματα  
Πληροφορίες: site: [www.vicenzaorowinter.it](http://www.vicenzaorowinter.it),  
[www.agora.mfa.gr/it75](http://www.agora.mfa.gr/it75)

### VICENZA ORO SPRING + TGOLD

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία  
Ημερομηνία: 20– 25 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: κοσμήματα  
Πληροφορίες: site: [www.vicenzaorospring.it](http://www.vicenzaorospring.it),  
[www.agora.mfa.gr/it75](http://www.agora.mfa.gr/it75)

### 82<sup>Η</sup> ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία  
Ημερομηνία: 20 - 29 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: αγροτικά προϊόντα και τρόφιμα  
Πληροφορίες: site: [www.greenweek.de](http://www.greenweek.de) , τηλ: 2310327733

### TORONTO INTERNATIONAL BOAT SHOW

Πόλη: Τορόντο, Καναδάς  
Ημερομηνία: 20-29 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: ναυτικός εξοπλισμός/ σκάφη αναψυχής  
Πληροφορίες: [lwaddell@canadianboatshow.com](mailto:lwaddell@canadianboatshow.com)

### SIGEP

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία  
Ημερομηνία: 21 – 25 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά  
Πληροφορίες: site: [www.sigep.it](http://www.sigep.it) , [www.agora.mfa.gr/it75](http://www.agora.mfa.gr/it75)

### RHEX

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία  
Ημερομηνία: 21 – 25 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: εξειδικευμένα τρόφιμα και ποτά λιανικής, εμπόριο  
Πληροφορίες: site: <http://en.rhex.it/>,  
[www.agora.mfa.gr/it75](http://www.agora.mfa.gr/it75)

### INTERNATIONAL EGRUNE WORCHE BERLIN

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία  
Ημερομηνία: 20-29 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: Αγροτική Οικονομία  
Πληροφορίες: site: [www.gruenewoche.de](http://www.gruenewoche.de)

### INTERSECDubai

Πόλη: Ντουμπάι, Ην. Αρ. Εμιράτα  
Ημερομηνία: 22 Ιαν.-24 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: συστήματα ασφαλείας  
Πληροφορίες: τηλ.: +97143894500, φαξ: +97143585533,  
site: [www.intersecexpo.com](http://www.intersecexpo.com)

### INTERIOR DESIGN SHOW

Πόλη: Τορόντο, Καναδάς  
Ημερομηνία: 22-25 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: εσωτερική διακόσμηση, έπιπλα, φωτισμός  
Πληροφορίες: [info@interiordesignshow.com](mailto:info@interiordesignshow.com)

### ΥΡΑΚΟΝΚΑ/ΥΡΑΚΙΤΑΛΙΑ 2017

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία  
Ημερομηνία: 24-27 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: πακετάρισμα και εκτυπώσεις  
Πληροφορίες: 312-781-5180 , site: <http://www.mdna.com>

### INTERPLASTICA

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία  
Ημερομηνία: 24-27 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: πλαστικά είδη  
Πληροφορίες: +7 (495) 255 37 99

## DOMESTIC CONSTRUCTIN MATERIALS 2017

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία  
Ημερομηνία: 24-27 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: δομικά υλικά  
Πληροφορίες: (495) 925-65-61/62, site: [osm@osmexpo.ru](mailto:osm@osmexpo.ru)

## 13<sup>th</sup> INTERNATIONAL ISTANBUL FURNITURE FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
Ημερομηνία: 24-29 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: έπιπλα  
Πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254448, email:  
[selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα  
Ημερομηνία: 11-15 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: τουριστικά είδη, διακοσμητικά, δώρα  
Πληροφορίες: site: <http://www.parousies.gr/>

### ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ – ΤΕΧΝΗΜΑ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα  
Ημερομηνία: 11-15 Ιανουαρίου 2017 (στο τ.49 εκ παραδρομής είχε αναφερθεί λανθασμένη ημερομηνία)  
Εκθέματα: λαϊκά εκθέματα, παραδοσιακά  
Πληροφορίες: site: <http://www.popularart.gr/>

### ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ηράκλειο, Κρήτη  
Ημερομηνία: 20-23 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ  
Πληροφορίες: site: [www.alfaexpo.gr](http://www.alfaexpo.gr)

### MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα  
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: έπιπλα, υαλικά , είδη οικ. Χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά  
Πληροφορίες: site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

### FASHION EXPO 2017

Πόλη: Παιανία, Αττική  
Ημερομηνία: 28-30 Ιανουαρίου 2017  
Εκθέματα: ένδυση-μόδα  
Πληροφορίες: τηλ: 210-86232220, φαξ: 210-8623130 , email:  
[ekthesi@otenet.gr](mailto:ekthesi@otenet.gr) site: [www.fashionexpo.gr](http://www.fashionexpo.gr)

## Επιχειρηματικά νέα

### IPAK

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις πρόσφατες οικονομικές & επιχειρηματικές ειδήσεις μηνός Νοεμβρίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ ([www.agora.mfa.gr/iq122](http://www.agora.mfa.gr/iq122)), email: [ecocom-erbil@mfa.gr](mailto:ecocom-erbil@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### TZENTA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Πρόγραμμα διεθνών κλαδικών και επαγγελματικών εκθέσεων για τη Σαουδική Αραβία και το Σουλτανάτο του Ομάν για το έτος 2017». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr), site: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr).

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

|      |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |                                                                   |
|------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------|
| 5183 | 19/12/2016 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ & ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ, ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΑΠΟ 31/12/2016 ΕΩΣ 31/12/2017 ΤΗΛ.: 2310291580 | ΔΕΘ – ΗΕΛΕΧΡΟ ΑΕ                                                  |
| 734  | 20 ΔΕΚΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΤΗΛ.: 2313320587                                                                                                                                                                                                                                                                         | ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                 |
| 706  | 22/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΧΩΡΙΚΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017» ΤΗΛ.: 2109989169                                                         | ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ |
| 698  | 24/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΖΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 7.500 ΤΕΜ. ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΕΞΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΝΘ/ΛΓΩΝ Α.Δ. 67-16 ΤΗΛ.: 2103483161                                                                                                              | ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΘΗΣΕΑΣ                       |
| 713  | 28/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ ΤΗΛ.: 2713601709                                                                                                                                                                                                          | ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΑ»           |
| 703  | 30/12/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΙ ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.: 2313317531                                                                                                                                                      | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                |
| 712  | 01/01/2017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.: 2313317536                                                                                                                                                                                                       | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                |
| 720  | 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΣΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ ΤΗΛ.: 2313304464                                                                                                                                                                                                                                                                           | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ                       |
| 717  | 10/01/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ (ΨΥΓΕΙΑ)» ΤΗΛ.: 2321351290                                                                                                                                                                                                                                                                                | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ                                          |
| 701  | 11/01/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΗΛ.: 2310381080                                                                                                                                                                                                                                                           | 424 ΓΣΝΕ                                                          |
| 723  | 13/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΚΑΠΝΟΥ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΗΛ.: 2313324112                                                                                                                                                                                                                                      | Γ.Ν.Θ. – Ψ.Ν.Θ.                                                   |
| 718  | 17/01/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΥΛΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» ΤΗΛ.: 2321351290                                                                                                                                                                                                                                                                     | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ                                          |
| 729  | 07 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ( ΚΛΙΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑΤΑ) ΤΗΛ.: 2313323128                                                                                                                                                                                                                                                                      | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ                                    |
| 726  | 20/02/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ-ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.: 2313323115                                                                                                                                                                                                                                 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ                                    |

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

